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Голові Верховної Ради України
Русланові СТЕФАНЧУКУ

Про законопроєкт,
реєстраційний № 9107-1

Шановний Руслане Олексійовичу!

Користуючись нагодою, Національний банк України (далі – Національний 

банк) висловлює Вам свою повагу та звертається із таким.
На розгляді парламенту перебуває проєкт Закону України “Про внесення 

змін до деяких законів України щодо удосконалення процедури виведення з 
ринку банку в умовах воєнного стану” (далі – законопроєкт), реєстраційний № 

9107-1, який є альтернативним до законопроєкту з аналогічною назвою, 
реєстраційний № 9107.

Законопроєкт підтримується Національним банком як такий, що наділяє 

регулятора належним інструментарієм, який в умовах триваючої збройної агресії 
російської федерації проти України дасть змогу ефективно виконувати 

повноваження зі сприяння фінансовій стабільності та захисту інтересів 

вкладників та інших кредиторів банків. 
Так, законопроєкт дозволить убезпечити банківську систему України від 

ризиків, на які вона наражається внаслідок застосування до банку або до 

власників істотної участі в ньому санкцій, адже такі обставини можуть 

загрожувати інтересам вкладників чи інших кредиторів банку та/або стабільності 
банківської системи через позбавлення/обмеження права особи, до якої 
застосовано блокуючі санкції, розпоряджатися активами.

При цьому, вбачаємо справедливими та адекватними для реалій сьогодення 

положення законопроєкту, якими пропонується визначити єдиним способом 

захисту прав осіб, що зазнали збитків внаслідок виведення з ринку системно 

важливого банку з підсанкційним власником або ліквідації банку з таким 

власником під час війни, відшкодування завданої шкоди виключно за рахунок 
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коштів держави-агресора, адже саме військова агресія російської федерації буде 

причиною прийняття регулятором відповідних рішень. 
Ураховуючи, що законопроєкт був погоджений зацікавленими державними 

органами до його внесення на розгляд парламенту та враховує надані пропозиції, 
просимо сприяти невідкладному розгляду законопроєкту парламентом та 

прийняттю його одразу в цілому як такого, що спрямований на забезпечення 

стабільності банківської системи під час дії воєнного стану в Україні та захист 

інтересів вкладників та інших кредиторів банків.

СЛАВА УКРАЇНІ!

З повагою

Голова Андрій ПИШНИЙ

Михайловська Анна
Hanna.Mykhailovska@bank.gov.ua
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